

## 胡锦涛的惊人结局？太子被抓 太后上吊

【阿波罗新闻网 2012-04-02 讯】

对于中共当前的局势，阿波罗网收集中共问题专家何清涟在推特上发表的看法和分析如下：

[薄的政治生涯在王立军事件后已经结束。辽宁查谷开来应该是有授意的。习3月16日的求是文章应早在2月中下旬就交稿，定的是腐败变质口子，温3月14日则是路线斗争。目前是路线、政治、腐败三方面都留了口子，改革30年来前所未有的。]

薄的个人政治身份不够路线斗争资格，但胡温如此拔高对手，定是认为薄背后有势力。至于这势力是谁，北京圈中一定有耳语。我至今才算完全明白了为什么中共高层去年6月要在美国国会中国工作小组访问时，对他们表示担心十八大权力交接是否能平安完成，原来是担心祸起萧墙。]

对于五毛和死党问题，何清涟表示：[我倒觉得，他们那时一定会反戈一击，男的会痛骂共党如何逼迫他们卖灵魂，女的会哭着喊着说自己如何被强迫卖灵兼卖肉。如果是看家护院的，说不定最先抢主人的是他们。]

何清涟回顾历史：[当年直隶陈督（阿波罗网编者注：陈希同）事件，要与起因的“两方”事件联系起来。抓了一个周北方，牵制住其同伴邓质方。当年太皇（阿波罗网编者注：邓小平）逝后不久，香港媒体曾传言太后（阿波罗网编者注：邓妻卓琳）上吊送医院抢救。后来方知非谣言。为救太子。此后不久，人事有变动。江三到此方坐稳龙廷。]

中共政治并无正常的退出机制，政治斗争的铁律是只要给对手留下反扑之机，就难保不翻船。毛死后其妻与侄子都入狱，这种政治家的心境并非我等百姓所能体察。第三、四代子辈的聚敛是提起来四两，放下去千斤的事情。二代太皇连其次子都只保了半全。]

何清涟指出：[海外有那么几个中文网站，发消息者似乎常驻中南海或者九常委家床桌底下，经常能听到各种绝密壁脚。与人民日报正好处于中国消息的两极。本来好好的几个英美法中文网，现在也有记者从上面淘消息，再互相转引，有关中国的消息今后会更加让人莫辨真假。这是中文媒体的悲哀。]



中共90周年党庆上，习近平（中）与胡锦涛（左）、曾庆红（右二）

阿波罗网责任编辑：zhongkang 来源：阿波罗网精粹

本文URL: <http://www.aboluowang.com2012/0402/240702.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]